

Самолет МЧС доставил из Турции россиян, нуждающихся в медицинской помощи. Об этом ИТАР-ТАСС сообщили в Управлении информации МЧС.

"В 21.38 мск в Домодедово приземлился самолет МЧС Як-42 из Анталы, на борту которого трое россиян, нуждавшихся в транспортировке в Москву по медицинским показаниям. Все они были на отдыхе в Турции", - сказал представитель МЧС. Накануне отлета генеральный консул РФ в Анталье Александр Толстопятенко сообщил корр. ИТАР-ТАСС в Турции, что спецбортом "планируется эвакуировать троих россиян, которые в настоящее время находятся в реанимационных отделениях больниц Анталы и Аланьи".

По его информации, на родину отправят Екатерину Самсонову 1983 года рождения, находящуюся в коме после тяжелой черепно-мозговой травмы, полученной в ДТП. Российские медики также готовы эвакуировать Ангелину Епифанову 2001 года рождения, больную лейкемией, и Владимира Блинкина 1940 года рождения, перенесшего инфаркт таламуса головного мозга.

"Самсонова и Епифанова прибыли в Турцию по частным каналам без турпакета и, соответственно, медицинской страховки. Блинкин же имеет страховку, поскольку приехал по турпутевке", - уточнил Толстопятенко.

Вопросы оплаты лечения не имеющих страховых полисов россиян будут решаться в индивидуальном порядке.

27-летняя Екатерина Самсонова, работавшая аниматором в одном из отелей Турции, была сбита автомобилем 21 июля. В тяжелом состоянии девушку доставили в госпиталь.

Врачи диагностировали у Самсоновой тяжелую черепно-мозговую травму, гематомы мозга. До настоящего времени она находится в коме.

По словам источника, за помощью в возвращении Самсоновой на родину в Правительство Камчатского края обратились родственники девушки. После этого к решению вопроса подключилась депутат Государственной Думы от Камчатки Ирина Яровая. Ей удалось добиться выхода постановления Правительства РФ о транспортировке Самсоновой на родину.

Как стало известно, девушку ранее осмотрел российский врач и не нашел противопоказаний для авиаперелета в Москву. В Москве для нее было подготовлено место в одном из медицинских учреждений.

Как сообщили РИА "Новости" родственники пострадавшей, руководство отеля, где работала Екатерина, заверило о наличии у нее туристической страховки местной страховой компании. Однако в компании эту информацию не подтвердили. В личных вещах девушки соответствующих документов обнаружить не удалось. [www.poluostrov-kamchatka.ru](http://www.poluostrov-kamchatka.ru)